
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 23 dias do mês de Julho de 2010, às 09:30 horas, no(a) Câmara Municipal, Município CACHOEIRA DA PRATA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Claudio Lupiano Dias, representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

Claúdio José Miranda Santos - Polícia Militar de Minas Gerais
Dirceu Rodrigues da Silva - Igreja Catolica
Janaina Marçal Caxeado Pardinho - Emater - MG
Márcio de Oliveira Barbosa - Secretaria Municipal de Educação
Maurilio Vaz de Melo - Câmara Municipal de  Cachoeira da Prata
Mozart Vaz de Melo - Prefeitura Municipal de Cachoeira da Prata
Vera Aparecida Barbosa - Prefeitura Municipal de Cachoeira da Prata

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de CACHOEIRA DA PRATA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Fase preparatória de coleta de dados.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Não há assuntos pendentes.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Não há assuntos pendentes.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
A solução está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
A Prefeitura Municipal se prontificou a providenciar o transporte dos recensseadores para a zona rural.

Outros assuntos:
Foram esclarecidos os conceitos utilizados pelo IBGE, tais como: morador, tipo de domícilio e data de referência.

Recomendações ao representante do IBGE:
Foram esclarecidos os conceitos utilizados pelo IBGE, tais como: morador, tipo de domícilio e data de referência.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Todos convidados compareceram à reunião.

Participantes do IBGE:
Claudio Lupiano Dias: Presidente da CMGE e Coordenador de Subárea
Maria de Jesus Simão Silva: Agente Censitária de Informática 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


